

## Κλειστά τα χαρτιά της κρατάει η Γκίλαρντ

Κλειστά κρατάει τα χαρτιά της η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, σε ότι αφορά το πολιτικό της μέλλον μετά τις εκλογές. Συγκεκριμένα, σε ερώτηση δημοσιογράφου αν θα παραμείνει ή όχι στην πολιτική σε περίπτωση που χάσει τις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, η κα Γκίλαρντ απάντησε:

«Μπορείτε να με ρωτήσετε γι' αυτό το θέμα λίγες μέρες μετά τις εκλογές. Ούτε καν έχω σκεφτεί τι θα κάνω στην περίπτωση που το Εργατικό Κόμμα χάσει τις εκλογές». Πάντως, όπως δείχνουν όλες οι δημοσκοπήσεις, η Εργατική Κυβέρνηση της κας Γκίλαρντ θα υποστεί ταπεινωτική ήττα στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.



## Απέσυρε \$200,000 από τραπεζικό λογαριασμό παρουσιάζοντας πλαστά στοιχεία

Έρευνες για την εντόπιση και σύλληψη ενός άντρα που χρησιμοποίησε πλαστά στοιχεία για να αποσύρει από τραπεζικό λογαριασμό της Μελβούρνης \$200,000, διενεργεί η αστυνομία της Βικτοριανής πρωτεύουσας. Ο καταζητούμενος πήγε σε παράρτημα μεγάλης τράπεζας στο Ντάντενονγκ τον περασμένο Μάρτιο και παρουσιάζοντας πλαστά στοιχεία, απέσυρε \$200,000 από λογαριασμό, σε τραπεζική επιταγή.

Την ίδια μέρα κατέθεσε την τραπεζική επιταγή σε λογαριασμό που άνοιξε σε άλλη τράπεζα, χρησιμοποιώντας και πάλι πλαστά στοιχεία, και μετά απέσυρε όλο το ποσό. Ο καταζητούμενος πιστεύεται ότι είναι νοσηρωματικής καταγωγής και την ημέρα που πήγε στην τράπεζα φορούσε αθλητική φόρμα που ήταν γεμάτη με μπογιές.



## Κατακόρυφη πτώση στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος στο Κουίνσλαντ

Στο χαμηλότερο επίπεδο των τελευταίων δύο χρόνων έπεσε η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος στο Κουίνσλαντ, σύμφωνα με τελευταία δημοσκόπηση που διενήργησε στην πολιτεία η εταιρία Galaxy.

Συγκεκριμένα η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος φέρεται να έχει πέσει στο πολύ χαμηλό ποσοστό του 28%, ενώ αυτή της κυβέρνησης του κ. Κάμπελ Νιούμαν πα-

ρέμεινε σταθερή στο 46%.

Τελευταία φορά που η δημοτικότητα των Εργατικών έπεσε τόσο χαμηλά, ήταν πριν 21 μήνες.

Το 6% των ερωτηθέντων δήλωσαν ότι υποστηρίζουν το Αυστραλιανό Κόμμα του Κάτερ και άλλο ένα 6% εξέφρασαν την υποστήριξή τους στο νεοσύστατο Ενωμένο Κόμμα του Πάλμερ.

## Έγιναν τα εγκαίνια της ξενοδοχειακής μονάδας του Ελληνοαυστραλού επιχειρηματία Παύλου Άφκου

Ο Ελληνοαυστραλός επιχειρηματίας κ. Παύλος Άφκος (Paul Afko), που κατέγεται από το Νεοτόριο και που είναι ιδιοκτήτης της Αυστραλιανής Εταιρείας κατασκευής μηχανημάτων εξόρυξης «Afkos Industries», δημιούργησε προσφάτως στο Νεοτόριο μία υπερσύγχρονη ξενοδοχειακή μονάδα 109 κλινών, η οποία κόστισε 28 εκατομμύρια δολάρια.

Τα εγκαίνια του εν λόγω ξενοδοχείου και η έναρξη των εργασιών του έγιναν την Κυριακή, παρουσία αρκετών αξιωματούχων της Καστορίας, 168 εκλεκτών προσκεκλημένων του κ. Άφκου από την Αυστραλία και άλλα μέρη του κόσμου, καθώς και πολλών κατοίκων του Νεοτορίου και της ευρύτερης περιοχής του.

Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψαν, ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός της Δυτικής Αυστραλίας Κιμ Χέιμς και ο διατελέσας Δήμαρχος του Περθ κατά τη χρονική περίοδο 1994 - 2006, Πίτερ Νάτρας.



Την παραμονή των εγκαινίων της ξενοδοχειακής μονάδας, ο κ. Παύλος Άφκος και οι αξιότιμοι Έλληνες και αλλοδαποί προσκεκλημένοι του επισκέφθηκαν το βυζαντινό μοναστήρι των Ταξιαρχών Τσοούκας - Νεοτορίου, που ανεγέρθηκε το έτος 1254 μ. Χ.. Εκεί τους περιέφερε και τους ξενάγησε ο δάσκαλος Γιώργος Τ. Αλεξίου, ο οποίος έχει

γράψει ένα ενδιαφέρον βιβλίο με θέμα το μοναστήρι αυτό και την πολυκύμαντη ιστορία του.

Όλοι οι προαναφερόμενοι επισκέπτες της ιερής μονής Ταξιαρχών Τσοούκας Νεοτορίου εισήλθαν με σεβασμό στους δύο ιερούς ναούς της (: των Ταξιαρχών και της Ζωοδόχου Πηγής), είδαν και θαύμασαν τον παρακείμενό της καταράκτη του Αλιάκμονα, εντυπωσιάστηκαν από το απaráμιλλο φυσικό κάλλος της τοποθεσίας της, και ανακώρυσαν απ' αυτήν κατενθουσιασμένοι.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

### ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο τον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις, τότε η Εκπαίδευση Εθελοντών θα σας είναι πολύ χρήσιμη.

**Η εκπαίδευση είναι δωρεάν και θα λάβει μέρος στο:**

**Ελληνικό Κέντρο Προνοίας  
378A King St, Newtown**

**Δευτέρα 3, 17 & 24 Ιουνίου 2013  
9:30πμ - 1:00μμ**

Για να πάρετε κι εσείς μέρος στην Εκπαίδευση Εθελοντών επικοινωνήστε με το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, Τηλ: 9516 2188.

AUSTRALIAN HELLENIC EDUCATORS' ASSOCIATION NSW

## “ΑΘΗΝΑ & ΡΗΕΝΟΣ” Awards



Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Νεοελληνικής Γλώσσας

Γνωστοποιεί ότι:

Την Κυριακή 2 Ιουνίου

Στις 2:00 μ.μ. και

Στην αίθουσα του κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας

East Terrace, Bankstown

Θα απονεμηθούν τα βραβεία «Φοίβος & Αθηνά»

Σε μαθητές που διέπρεψαν πέρυσι στα Νέα Ελληνικά και Αρχαία Ελληνικά καθώς και τα βραβεία «Σωκράτης» σε φοιτητές των πανεπιστημίων μας και τέλος τα βραβεία «Κροσμάς ο Αιτωλός» σε ομάδα εκπαιδευτικών μας για το έργο που επιτελούν για δεκαετίες.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Παναγιώτης Διαμάντης  
Πρόεδρος